



Vážení a milí čtenáři,

otevíráte další číslo univerzitního časopisu, ve kterém najdete mnoho zajímavých a inspirativních příběhů. Příběhů našich absolventů, na které jsme všichni právem hrdí.

Školní léta patří k nejkrásnějším obdobím lidského života. Na základní škole si to ještě tak neuvědomujeme, na střední už možná, ale na vysoké škole už to platí skoro u všech. Řada mých kamarádů říká, že léta strávená na univerzitě byly nejkrásnějšími roky v jejich životě. A já to mám podobně. Každý z nás se na univerzitě naučil řadu důležitých věcí, ale možná to nejčennější, co jsme si odnesli, jsou společné zážitky s kamarády a přátelské vazby. Vazby, které mnohdy přetrvávají celý život a významně ho ovlivňují.

Pokaždé mám velikou radost, když zjistím, že někdo z mých spolužáků dosáhl úspěchu. A když se podívám kolem sebe, raduji se skoro pořád. Vždy se snažím vzít si alespoň kousek toho úspěchu pro sebe, a tím ve mně roste pocit hrdosti. Hrdosti na to, že jsem studoval na stejné škole, že jsem měl stejné učitele, chodil po stejných chodbách.

Všichni patříme do společenství absolventů Západočeské univerzity v Plzni nebo vysokých škol, které jí předcházely. A za dobu jejich existence je nás již pořádná řada. Až se začtete do tohoto výtisku univerzitního časopisu, zjistíte, že jsou mezi námi vynikající lidé ze všech možných oborů lidské činnosti. Naši absolventi patří mezi významné osobnosti ovlivňující společnost ve všech směrech. Ačkoliv v životě něčeho dosáhli, na začátku to byli obyčejní vysokoškoláci. Jejich životní cesta může být inspirujícím příběhem pro řadu dnešních studentů.

Každý člověk je individualita a nikdo se neubírá po naprosto stejné cestě. Na vlastním příběhu ale můžete ukázat, kudy jít, jak se na křižovatkách rozhodovat a jak hledat cíl. Dobré příklady táhnou. Nenechávejte si tedy své životní zkušenosti a úspěchy pro sebe. Dělte se o ně s námi, sdílená radost je vždy mnohem větší. Čím větší počet úspěšných absolventů bude v našem společenství, tím budeme na naši univerzitu pyšnější.

Přeji vám, abyste po přečtení tohoto čísla zažili co nejsilnější pocit hrdosti a sounáležitosti se Západočeskou univerzitou v Plzni a společenstvím jejích absolventů.

*Ladislav Čepička,  
prorektor pro studijní a pedagogickou činnost*